
2023年幼儿园六一活动策划方案活动背
景 幼儿园六一活动策划方案(优质7篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。通
过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇一

1、提高幼儿的身体素质，培养幼儿对体育活动的兴趣。

2、增近亲子感情，加强家园互动。

3、通过活动让家长了解我园体育特色。

5月30日上午8：30

“我运动、我健康、我快乐”

“我运动，我健康，我快乐”

1）自制一个班牌（各班负责准备）

2）各班准备一句运动口号，请幼儿熟记（各班负责）

3）音乐准备：《运动员进行曲》、（陈老师负责）

4）主持稿（主持人准备）

5）邀请函（5月29日前完成）

6）各保教商量、制定出运动项目的.实施方案（保教组长负



责，并于5月20日前上交）

7）比赛项目检阅（各班负责）

8）彩排：5月16日（室外）、5月21日（室外）、22日（室内）
上午户外活动时间全园彩排两次入场（运动员喊口号）

9）播放音乐

10）运动场清理：摆放椅子、布置场地——组织各班完成

1、运动员进场：

1）下雨安排：xx幼儿园多功能厅

2）不下雨安排：xx幼儿园操场

2、开幕式议程：

1）进场顺序：按照班级顺序进场。

3）各班老师整队

3）小运动员喊活动口号：“我运动，我健康，我快乐！”
（一名老师负责选一名幼儿带领喊口号）

3、各组运动项目竞赛

1）幼儿比赛项目

2）亲子比赛项目

4、颁奖：大班、中班、小班的家长

1、主持：xxx



2、报道：xxx

3、照相：xxx

4、工作人员要求：工作人员配合保教组长完成该组的组织工
作。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇二

1.通过游戏，节目表演等形式，让幼儿感受到节日的来临，
共同分享节日的欢乐。

2.知道这是自己在幼儿园的最后一个"六一"节，增加幼儿对
幼儿园的依恋之情，激发幼儿步入小学的欲望。。

一、全体幼儿合唱：《毕业歌》

主持人宣布"小小六一庆祝会"现在开始。

二、节目表演：

幼儿将事先排练好的节目分组按顺序表演。

三、游戏：

1、比比谁的运气好

准备：黑板上贴上各种颜色的手工纸，纸的背后写上相关的
内容。

规则：幼儿选择一张颜色的纸，如：翻过来纸上写：恭喜您，
中奖了，那么这幼儿则得到一份精美的奖品，如：翻过来写
着要完成某乡任务才能得到奖品，幼儿则应根据上面的要求
完成。



2、夹弹珠

准备：弹珠若干，筷子两双，小碗两个

规则：30秒内，两位幼儿比赛用筷子将弹珠夹入小碗，谁多
谁赢。

3、抢椅子

准备：椅子若干，音乐

规则：幼儿将椅子围成一个圈，听着音乐绕着椅子走，当音
乐停止的时候，幼儿坐上椅子，谁没坐到椅子则淘汰。

4、垒高

准备：盒子若干

规则：两位幼儿在30秒内，谁将盒子垒得高，谁则赢得比赛。

5、大风吹

规则：听口令，如口令是"大风吹，吹穿裤子的女孩"，那么
穿裤子的女孩必须和他人换位子，如口令是"小风吹，吹穿跑
鞋的人"，那么没穿跑鞋的人必须交换位子。

四、送礼物：

送上爱心风车、图书等礼物，庆祝小朋友们节日快乐。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇三

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步



感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;
通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本
园的良好形象。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：学会合作、学会交往、学会环保

2、宣传口号：

我有一双能干的手;保护我们的地球;爱护我们的环境;解放孩
子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放
孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、以班为单位作好参加活动的准备：排练童话或故事剧;抓
好幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的小
朋友交往与和合作的能力;收集制作环保时装的废旧物品;每
班设计一个结对子游戏，并做好游戏物品的准备。

3、由幼儿园准备活动奖品和礼品。

四、活动内容

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。



2、时间：20xx年5月26日至20xx年6月1日。

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个
幼儿的家长发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家
长对此次庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“幼儿故事、童话剧表
演”、“巧手儿比赛”、“小能人比赛”、“巧嘴儿比赛”、
“结对子游园”等系列活动的形式来进行。

1、幼儿故事、童话剧表演赛

(1)目的：通过参加幼儿故事、童话剧的表演，培养幼儿对文
学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班准备一个幼儿故事或童话剧;体现人人参与;选
材符合本班幼儿水平;表演活泼、大方;服装设计符合剧情需
要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲述、
配乐录音良好。

(3)评奖：

根据表演评出节目表演奖、最佳舞台设计、最佳小演员。

a、节目表演奖：从参赛的12个节目中评出特等奖2个，一等
奖3个，二等奖7个;

b、最佳舞台设计奖：从参赛的12个节目中评出最佳舞台设计6
个。



c、最佳小演员：从所有参赛的演员中评出最佳小演员10人。

2、巧手儿比赛(环保时装设计和制作比赛)

(1)目的：通过举行环保时装设计和制作比赛，培养幼儿的动
手制作能力及创新意识;进一步培养幼儿的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧物品、
参与环保时装的设计和制作;在制作的过程中保持周围环境的
清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(可制作一件上衣或裙子
或裤子)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：

根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和最佳作品奖。

a、班级奖：根据幼儿制作的总体情况分别评出特等奖3 个，
一等奖4个，二等奖5个

b、最佳作品奖：根据幼儿的环保时装作品所表现出的创造性
和制作的水平、质量评出最佳作品50件给予奖励。

3、小能人比赛

(1)目的：通过开展“小能人比赛”，培养幼儿自己主动做事
的好习惯;进一步提高幼儿动手做事的能力。

(2)要求：要求幼儿能迅速地把放在一起的玩具物品进行分类、
整理，并放在合适的地方;要体现分工与合作，并有序地进行。



(3)比赛形式：大班选取“迷你餐厅”来进行玩具、物品的分
类、整理比赛;中班选取娃娃家“小人国”来进行玩具、物品
的分类、整理比赛;小班在本班级进行教室玩具、物品的分类、
整理比赛。

(4)评奖：根据比赛的速度和分类、整理的现场结果分别评出
一等奖、二等奖(学前班、大班一等奖2名，中班一等奖二名，
小班一等奖一名，其余为二等奖)。

4、巧嘴儿比赛

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展现自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事演讲比赛：要求选手进行4分钟以内的故事演讲，演讲
时，要求普通话准确，语调、表情、体态语言与故事情节相
符。(满分为10分)

b、环保时装表演：要求选手们身着自己设计和制作的环保时装
(可以和爸爸、妈妈共同制作)随着音乐大胆地进行时装表演;
随后回答有关环保时装设计和制作的有关问题。(表演和回答
问题各5分，满分为10分)

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行预赛的基础上，选派出3名幼儿参
加平行班的半决赛，在半决赛中，学前班和大班共选出6名幼
儿、中班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。



(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出巧嘴儿10名，其余评
为优秀选手。(冠军、亚军、季军)

(5)比赛时间：预赛可在4月~5月灵活进行，半决赛在5月中旬
进行，决赛在5月28日进行。

5、结对子游园

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐;培养幼儿与不同年龄的小朋友合作与交往
的能力，并使他们体验到合作与交往的快乐。

(2)活动要求：要求幼儿能积极、大胆地与不同年龄的小朋友
结成对子参加“六一”游园活动。

(3)游戏内容：每班设计一个游戏项目，游戏要求以两人为单
位进行设计。

(4)活动形式：幼儿结成对子后，到各个礼品分发放点领
取“六一”礼品，然后和自己的对子一起自由到各游戏点参
加游戏。

五、活动时间安排

5月25日：幼儿故事、童话剧表演;

5月26日：巧手儿比赛;

5月27日：小能人比赛;

5月30日：巧嘴儿比赛;

6月1日：庆祝“六一”儿童节“结对子”游园暨颁奖大
会。(内容有：幼儿舞蹈表演;环保时装表演;幼儿故事及童话
剧比赛、巧手儿比赛、小能人比赛、巧嘴儿比赛颁奖;“结对



子”游园活动。)

六、扩大影响

目的：通过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：5月26日至6月1日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇四

六一儿童节是孩子们盼望已久的节日，也是孩子们最快乐和
最开心的日子，为了让孩子们在节日里尽情地表演、游戏、
充分体验节日的快乐，度过一个快乐而有意义的节日。

我园在六一期间，为孩子们搭建一个家园同乐的展示平台，
让孩子们的个性得到张扬，潜能得到发挥。营造一个孩子是
活动主人的和-谐而有活力的教育氛围，展现亲情、友情与师
生情，让爱心、关心、开心、心心连着家园；运动、和-谐、
快乐、健康于一体，让欢笑送给您，快乐你我他。给每位教
师、孩子提供一个充分展示自己才艺的平台，让每位教师、
孩子有机会展示最精彩的自己。孩子们在积极参与中体验成
功，体验合作交往的快乐，让孩子们在快乐中生活，在快乐
中成长。

1、活动主题： 运动创造和-谐、健康快乐你我

2、活动口号：“放飞童心、激扬梦想”



1、全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动，一起动手装饰活动室的环境。

2、、以班级为单位做好参加活动的准备工作：

（1）各班教师提前邀请家长参与活动，并做好准备工作。

（2）每个家庭，要求至少1名家长参加活动，最好是爸爸妈
妈都能来园参加。

（3）各班老师针对本班幼儿的年龄特点和身体素质，特别要
做好早操和队列的练习。

（4）各班教师和幼儿活动当天统一着装——园服，同时准备
好本班各项活动所需服装、道具及器材等。

3、幼儿园准备国旗、彩旗，若干花束、汽球等活动所需物品。

4、幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制
作成cd，留给孩子做永久纪念。准备与幼儿相等的参与礼物。

5、幼儿园组织家长代表并邀请上级和社会各界人士来园参加
活动。

6、活动前，全园安排三次彩排。

1、时间：20xx年x月x日上午：9：30——10：30

2、地点：xx

（一）、主持人：致开场词



（二）、入场式：国旗队、彩旗队按大、中、孝小小班顺序
入场

（三）、请到会领导发言并为全国少儿xx杯绘画大赛及市八
运会健美操获奖幼儿颁奖

（四）、“放飞童心 激扬梦想”京师阳光幼儿园六一节目单

（五）、播放《歌声与微笑》或选择其它音乐，放飞汽球结
束。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇五

一年一度的"六一"国际儿童节即将到来，为了让孩子们过一
个丰富多彩、快乐祥和的节日，给同学们一次表现自我的机
会，同时，也为了展示我校素质教育取得的丰硕成果，推进
校园文化建设，经学校研究决定，将隆重举行20xx年庆"六
一"文艺汇演。

二、组委会名单

组长：山成英

副组长：山成锁

组员：边红才冷长莲各班班主任

三、前期工作内容与人员安排

主持人：冷长莲学生两名

文艺节目组：冷长莲、各班班主任(负责文艺节目的排练、演
出顺序编排、催台)



文稿组：山成英、各班班主任(负责串词、奖状)

后勤保障组：李元才、汪锋、马登雄汪元德(负责环境布置、
物资采购、器材搬运摆放等)

安全保卫组：赵成顺、各班班主任及值周老师(负责维持演出
秩序、学生纪律和安全)

道具、服装、化妆：各班自备

评委：山成英山成锁汪家有汪锋马登雄张天德幼儿园一名

四、活动时间

20xx.5、25下午

五、活动内容：

1、请大队辅导员冷老师宣布新队员名单

2、新队员上台，由六年级给新队员佩戴标志。

3、新队员宣誓。

4.山校长讲话

5.学生代表讲话

6、文艺汇演：

六、节目安排：(各班3-4个节目)

为减轻老师的负担，本次庆"六一"文艺汇演节目的准备，由
各班班主任负责，统筹安排所本班的节目，要求每个班准
备3---4个节目，5月24日前将本班的节目安排报冷长莲老师。



节目要求精选，思想内容健康向上，有一定艺术质量，不能
搞应付，不能为完成任务而不重视节目演出效果。

七、节目评奖：

八、节目要求：

1、节目内型：综合反映学生文化生活的歌舞戏曲、小品、相
声、歌剧等均可。

2、节目内容：以反映学生素质教育成果，展现学生健康向上
的精神风貌，体现"六一"儿童节活泼欢快的节日气氛充分展
示个人风采，展示我校的艺术教育成果，展现我校风貌为主
要目的。提倡大胆创新，活泼新颖。

九、节目要求：节目类型多样化，节目内容贴体生活，服装
相对整齐，道具精致，舞蹈艺术效果和音响艺术效果好。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇六

1.全体教师和全体家长积极为幼儿创设欢度“六一”的节日
环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六一”节的各项准备
活动，一起动手装饰教室的环境。

2.以班级为单位做好参加活动的准备工作：

（1）各班教师提前邀请家长参与活动，并做好准备工作。

（2）每个家庭，要求至少1名家长参加活动，最好是爸爸妈
妈都能来园参加。

（3）各班老师针对本班幼儿的年龄特点和身体素质，特别要
做好早（课间）操和队列的练习。



（4）各班教师和幼儿活动当天统一着装——园服，同时准备
好本班各项活动所需服装、道具及器材等。

3.幼儿园准备捐款箱、国旗、彩旗，若干花束、汽球等活动
所需物品。（各加盟园根据实际情况灵活掌握）

4.幼儿园搭好舞台、铺好地毯、备好音响，安排专门的人员
照相、录像、调度协调指挥等。活动结束后，将整个活动制
作成cd，留给孩子做永久纪念。准备与幼儿相等的参与礼物。

幼儿园六一活动策划方案活动背景篇七

1、谈话活动

目标：初步了解生活中旋转的物体。

准备：幼儿自带陀螺、转盘等

过程：幼儿玩陀螺，说说是怎样让它转起来的。

设计意图：之前来到球川幼儿园，我与孩子们有了初步的接
触，与孩子们进行了简单的交流。男孩对陀螺情有独钟，特
别是我在区角发现有很多形形色色的小陀螺。男孩们很喜欢
在一个铁盘子里斗陀螺。

2、体育游戏活动：踩高跷

设计意图：现在已经进入夏天，农村孩子入园较早，为了充
分利用晨间这一时间段，我准备克一些高跷，让幼儿在玩玩
走走的过程中，提高平衡能力，锻炼身体。在踩高跷的时候，
有时幼儿需要同伴的帮助才能稳住，使幼儿有了初步的合作
意识。

目标：锻炼幼儿的平衡能力。



准备：自制高跷幼儿人手一副

指导：引导幼儿合作完成，提醒幼儿注意控制身体平衡，注
意活动安全。

二、早锻炼

目标：1、培养幼儿养成锻炼身体的好习惯。

2、促进幼儿动作协调。

准备：音乐户外活动场地

过程：幼儿有序排队，能合着音乐动作协调地做操。

设计意图：根据幼儿认知规律，上午的活动动静交替，第一
个活动是比较安静的的活动，主要是语言课为主。第二活动
是以实际操作为主的科学领域课程，比如数学课。两个活动
之间有课后的10-15分钟学习。这个时间段里幼儿可以喝开水、
上厕所、和好朋友做做游戏。课间休息可以缓解幼儿的用脑
疲劳，也让幼儿提高其对小学生学习生活的适应能力。

三、教学活动二《自动取款机》

设计意图：《幼儿园教育纲要(试行)》提出：“能从生活和
游戏中感受事物的数量关系，并体验到数学的重要和有
趣。”让幼儿感受到数学在生活中的重要与有趣，提高幼儿
运用数学知识来解决生活中的问题。人民币在生活中非常常
见，幼儿对人民币比较熟悉。但是对于大班幼儿来说，进行
多数相加是比较难的，在学习7的分成的基础上，利用人民币
引导幼儿自主探索、自己动手操作、记录，学习7元人民币的
兑换，从而感知多数相加的含义，并能帮助幼儿解决生活中
的购物、简单货币兑换的实际问题。



活动目标：

1、认识1元、2元、5元等不同面值的人民币。

2、用各种方法进行7元货币的等价兑换。

活动准备：

1、面值为1元、2元、5元的人民币纸币与1元的硬币若干。

2、每组6个胶卷盒，里面分别装1元、3元、7元硬币；每组一个
“自动取款机”。

3、小塑料盒人手一个。

4、人手一张记录纸，一支铅笔。

活动过程：

（一）、猜硬币

1、出示胶卷盒，悬念引入——出示藏有秘密的胶卷盒，一起
去找秘密。

a找找藏着什么东西。（一元硬币）b猜猜哪些藏着一元的，哪
些藏着3元的，哪些藏着7元的。

2、感受硬币的多少。

（二）、到“银行”取7元钱

1、师：今天，我们就要到银行的“自动取款机”里去取7元
钱。

2、介绍自动取款机。



3、认识1元、2元、5元纸币，点出面值的概念。

4、幼儿回忆自己与爸爸妈妈的自动取款经历。

5、介绍正确的取款方法，教师边示范边板书。

6、介绍操作要求：取之前一定要想好自己的7元钱要怎么取，
并且还得把取好的钱放入塑料盒中。

7、幼儿按桌排队操作。

8、互相回位后交流、验证。

9、指名说说自己的取款方法，教师记录于黑板上，判断对错。

10、幼儿记录自己第一次取款方法，并放回纸币。

11、按方法再取一次，要求和第一次取的不一样，独立记录
第二次。

（三）、完成练习

2、打开幼儿活动材料，认识三个小朋友，起名字。

3、教师读题，引导回忆与刚才取钱的异同。

4、幼儿完成，教师巡视。

四、体育活动《踩高跷》

设计意图：据我了解，农村幼儿园比较重视识字和算术，对
于户外活动特别是体育活动比较忽视。针对这种状况，我设
计了一堂体育活动课。在晨间活动中，幼儿已经初步接触了
高跷。所以，我就加入一些游戏，使活动的趣味性更强。目
标：1.能踩着高跷往前走，保持身体平衡。



2.提高动作的协调性和灵活性。

3.对传统活动踩高跷感兴趣。

准备

.高跷人手一副。小奖品若干。

过程

（一）游戏：和我做的相反。

——教师简单介绍游戏的玩法，如我向前，你向后；我往左，
你往右。

踩高跷。看谁走得稳、走得快。

——教师发令，幼儿集体游戏。

——请个别幼儿做发令人进行游戏。

（二）探索尝试踩高跷。

——出示高跷。在什么时候见过它？你们愿意来试一试吗？

—请幼儿自由练习踩高跷。

—怎样才能走得又稳又快呢？请幼儿自由练习尝试怎样走得
稳、走得快。

——请个别走得稳的幼儿示范，引导幼儿发现动作要领：用
脚底中心踩在高跷上，双手要拉直绳子，眼睛向前看。

——幼儿再次分散练习，教师指导个别幼儿。



（三）.游戏：我是小小杂技员。

——介绍玩法及规则：幼儿分五足名纵队站好，在每组的前
方10米处放一张椅子。每位幼儿需脚踩高跷走到椅子处，绕
过椅子走回来，将高跷给下一位幼儿继续游戏。途中若从高
跷上落下，应立即在落下处站上去，继续进行。

——评选走得又稳又快的幼儿为优秀杂技员，并发放小奖品。

（四）.放松活动。

——幼儿自由地在场地上听音乐捏捏腿，做放松活动。

——整理好高跷。

午餐活动

过程：

1、请值日小组长协助教师分发勺子。（设计意图：现在大多
数的幼儿在家里都是饭来张口，衣来伸手，服务意识很差，
父母长辈总是抢着为幼儿服务。因此在幼儿园里也缺少一种
热爱劳动的氛围。通过每周轮流当值日生，让幼儿打扫卫生，
分发餐具，培养幼儿热爱劳动的品质和责任意识。在值日过
程中，幼儿学会分工合作，相互配合。

2、教师介绍菜谱，讲解食物的营养价值。（设计意图：现在
的幼儿大多数比较挑食，吃惯了精粮，对蔬菜之类不感兴趣。
通过教师介绍菜的营养价值，引导幼儿对生活中常见的蔬菜
等有初步的了解，养成良好的饮食习惯。）

3、就餐后请幼儿饭后漱口、找到自己毛巾洗脸擦手。（设计
意图：大多数幼儿都知道饭前便后要洗手，但很少幼儿甚至
大人会饭后漱口。就餐后，食物残渣黏在牙齿缝里很容易形



成酸性物质，进而伤害牙齿。因此，需要引导幼儿饭后去茶
杯架上取自己的茶杯装上开水漱口。教师示范正确的方法。
漱完口，引导幼儿找到自己的毛巾洗脸擦手。这个环节不但
能让养成良好的卫生习惯，同时，提高幼儿数概念中一一对
应的能力。

4、请小播音员，用话筒播音（以轮流的方式，前一天就请家
长配合让幼儿在家准备好）（设计意图：在就餐时，总是有
些幼儿吃得快，有些幼儿吃得慢。于是，我设计了小小播音
员的环节。用装电视机的大箱子做了一个框，让轮到当播音
员的幼儿手拿话筒进行播音。内容很广，可以是时事新闻，
可以是笑话，益智小故事，科普小知识等。）


